
Referat fra mødet med Støtteforeningen Vestjyllands Højskoles Venner 

Bestyrelsesmøde fredag den 20. februar 2026, kl. 16:00 på Vestjyllands Højskole 

Opgaver til næste møde 

Kamma skal skrive indlæg til Velling årsskrift 

Anton undersøger hvilke fondsmidler der kan søges til musikarrangement  

Anton undersøger hvilke datoer der passer med højskolen til musikarrangementet 

Anette og Jacob arrangere yoga-arrangement  

Anton laver et word-dokument som idébank  

Anette vil skrive til vores bank og spørge om sponsorater/støtte 

Anton skriver til de tidl. barudvalg fra skolens elevhold og spørger, om de vil donere penge 

Opgave som fordeles til næste møde: Lav en beskrivelses af musikarrangementet 

Opgave til næste gang: Vi skal koordinere kagebagning og kaffe/te til yoga-arrangementet. 

Dagsorden og referat 

1. velkommen og ”siden sidst” 

2. valg af ordstyrer og referent 

3. bordet rundt  

4. orienteringer 

- Status på medlemmer, antal og indbetalinger 

Indmeldelser: 48 fakturaer er blev sendt ud (47 er privatpersoner og en virksomhed) – alle har 

dog ikke betalt endnu.  

Der er sendt påmindelser ud til dem, der ikke har betalt i tide. Der bliver stillet spørgsmål til, 

hvor mange påmindelse skal de have?   

Det er besluttet, at vi maksimalt sender to påmindelser ud.  

 

Kontingentbetaling: Hvis alle tilmeldte medlemmer, betaler deres faktura, så burde foreningen 

have 8950 kr. Indtil videre har foreningen 5.980 kr.  

Bogføring: I fremtiden kan det være, at vi skal anvende en betalingsløsning for bogføring. Der 

anvendes en gratisversion og dette punkt kan diskuteres, når det er nødvendigt.  

5. forslag til drøftelse og beslutning, jfr. bilag 1  

Opslag til Velling årsskrift: Vi har plads til at skrive et indlæg i årsskriftet. Kamma skriver 

indlægget  

Arrangement til sommer:  

Søren Bødker Madsen (klassisk- og rytmisk guitarist): Hans honorar er på 5.000 kr. for musik og 

transport. Kamma har selv været til et velbesøgt arrangement med Tapas. Der kan eventuelt 

søges penge til det.  

Målgruppe: Der skal annonceres bredere end Velling-området.  

Billetpris: Der skal sættes en billetpris, så vi tjener penge på koncertbilletter og hvis der bliver 

serveret mad, så skal skolen tjene penge på det.  

Fondsøgning: Anton undersøger hvilke økonomiske tilskud der kan søges.  

Koordinering: Anton undersøger hvilke datoer der passer med skolen gerne i august (fredag d. 



21. august) (eller i september eks. lørdag d. 19. september), undersøg gerne hvilke hverdage 

der passer. Disse datoer koordineres videre med Kamma som har kontakt til Søren.  

Pris: Ved 100 solgte billetter til 100 kr. tjener vi 10.000 kr.   

Differentieret pris: Vi vil gerne indføre en differentieret pris med medlemsfordele.  

Information/PR: information om eventet skal komme med højskolens kortkursus-skriv. (Opgave 

til næste gang: at lave et skriv om eventet)  

 

Forårets arrangement: Yoga-arrangement i haven Anette og Jacob står for at arrangerer det . 

Det bliver søndag d. 7 juni om eftermiddagen – med kaffe og andet 

Opgave til højskolen og os til næste gang: vi skal koordinere kagebagning og kaffe/te til 

arrangementet 

 

Vi vil gerne lave en idébank: Anton laver et word-dokument som en idébank.  

Idéer til idébanken:  

- Folkedans 

- Åbent-hus arrangement: Hvor lokale kan komme forbi og prøve et værksted.  

- Parterapeut (Frej Prahl) 

- Folkedansarrangement 

- Yoga-Arrangement i haven 

- Grundlovsarrangement  

- Støttefest – spisning, bar, dans (gerne i vintermånederne)  

- Vinfestival (for et engangsgebyr kunne man smage alle de vine man ville)  

 

6. Sponsorstøtte i banken: Anette vil skrive en mail og bede om et eventuelt sponsorat  

7. Synliggørelse  

- Lav PR på arrangementer  

- Få højskolen til at reklamere for os 

- Række ud til kortkursus-kursisterne (enten få et af bestyrelsesmedlemmer til at 

reklamere for foreningen eller få lærerne til at reklamere for foreningen)  

- Printe flyers ud  

8. Eventuelt 

- Virtuel generalforsamling i maj med en kort beretning om regnskab og kommende 

arrangementer (Kamma og Anette står for det)  

- Anton skriver til de tidl. barudvalg og hører, om de har penge stående, som de vil 

donere.  

9. Dato for næste bestyrelsesmøde 

- Torsdag d. 7. maj kl. 19.00 (generalforsamling (30 minutter) og bestyrelsesmøde)  

 

 

 


